Ad Soyad:

Soru 1:

Sekildeki ABCD yamugunda [DC] // [AB], IADI = 4 cm,
IDCI = 6 cm, m(ADC) = 100°, m(ABC) = 50° dir.
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Buna gore IABI ka¢ santimetredir?
A)7 B)8 C)9 D)10 E) 11

Soru 2:
ABCD yamugunda [AB] // [DC] ve m(DAE) = m(EAB) tir.
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IBCI = 4ICEI, IAD| = 9 cm ve IDC| = 5 cm olduguna gére
|IAB! kac santimetredir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

Soru 3:
ABCD yamugunda [AD] // [BC] ve B, E, C noktalan dogrusaldir.
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IAE| = IBEI, IACI = ICE| ve m(CAD) = 50° olduguna gére
m(iﬁfz) kac derecedir?

A) 27 B) 30 C)32.5 D) 37,5 E) 40

Sinif: Numara:

Soru 4:
ABCD yamugunda [AB] // [DC],

IAC| = ICBI ve m(DAC) = m(CAB) tir.
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m(ﬁfﬁ(‘:) = 130° olduguna gore m(l:f:%) kac derecedir?

A) 145 B) 150 C) 155 D) 160 E) 165

Soru 5:

ikizkenar yamuk bigiminde basilmis bir el ilani Sekil | de ve-
rilmistir. Bu el ilami 6nce sol kanadi [AK] boyunca Sekil Il deki
gibi katlanmistir. Daha sonra el ilaninin sag kanadi [BL] bo-
yunca Sekil lll teki gibi katlanmistir. Katlanan iki kanadin [KL]
kenar Uzerine gelen kenarlari 8 birim uzunlukta kesismekte-
dirler. [KL] kenari, [AB] kenar ile ¢akigacak sekilde katlandi-
ginda alani 144 birimkare olan kare elde edilmektedir.

ﬁ'\ B A B A B
\ \ "\.‘ f
\ \ .\";f"
/ |
D K c D KD CL
Sekil | Sekil I Sekil 11

Buna gore Sekil | deki ikizkenar yamuk bicimindeki el ila-
ninin gevre uzunlugu kag birimdir?

A) 96 B) 100 C)116 D) 144 E) 152

Soru 6:

Sekildeki ABCD yamugunda [AB] /# [EF] / [KL] # [DC],
IFLI = 2 ICLI = 2 IFBI, IDCI = 10 cm ve IABI = 18 cm dir.
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Buna gdre IEFI - IKLI degeri kac santimetredir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6



Soru 7:
ABCD dik yamugunda [AB] // [DC] // [EF], [AB] L [DA],

m(OCE) = m(FCB) ve m(ABF) = m(FBC) tir.
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IABI = 13 cm, IDCI = 7 cm ve |IEF| = 5 cm olduguna gore
ABCD yamugunun ¢evre uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 34 B) 35 C) 36 D) 37 E) 38

Soru 8:

ikizkenar yamuk bigimindeki kumas pargasi Sekil | de veril-
mistir. Asli, dikecegi 6rtli icin kumasin A kosesini [AB] kenar
lizerine gelecek ve [DK] L [AB] olacak bigimde Sekil Il deki
gibi katliyor. Daha sonra kumasi [DA'] boyunca keserek iki
parcaya aylriyor.
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Sekil Il
Kesilen kumas parcasi katlanan kismindan acildiginda
Sekil lll de vﬁ;i(!:?n iki kumas parc¢asinin alanlan esit oldu-

= . 5
guna gore TABT dederi kactir?
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Soru 9:

Sekilde ABCD bir yamuk ve [AD] // [BC] dir. IADI = 4 cm,
IABI = 6 cm, IDCI = 10 cm ve IKLI = 1 cm ve m(BAL) = m(LAD),
m(ADK) = m(KDG), m(ABL) = m(CBL), m(BCK) = m(DCK) tir.

Buna gore IBCI ka¢ santimetredir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Soru 10:

Sekildeki birim karelere bélinmus dikdértgen icerisine ABC
tggeni gizilmistir.
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Buna gére ABC ilicgeninin [AB] kenanna ait yikseklik
uzunlugu kag birimdir?

A)2,4 B)28 C)3 D) 3,2 E)3,4



